



嘉南藥理大學 新聞剪報

資料來源：聯合報(B2 雲嘉南新聞)

刊載日期：107年02月03日

記 者：鄭維真、邵心杰、吳淑玲

# 南鐵照顧宅完工 農曆年後交屋

賴揆視察有感而發「痛苦會過去 美麗會留下」自救會到場抗議：徵收地價嚴重低估

【記者鄭維真、邵心杰、吳淑玲／台南報導】南鐵照顧住宅已完工，由於南鐵地下化長期遭部分拆遷戶反對，行政院長賴清德昨視察時有感而發，他說，這幾年受到抹黑攻擊，但他當時身為地方首長責無旁貸，如今克服種種困難，「痛苦會過去，美麗會留下來」，預計最快農曆年後即能陸續交屋。

為解決南鐵拆遷戶居住問題，臺南市政府與建商合作興建照顧住宅，被視為賴清德擔任臺南市長期間重要政績。昨他說，南鐵地下化是臺南爭取幾十年的重大建設，除了縫合城市發展外，也可解決百年來在平交道發生的各種意外。

賴清德說，這段時間受到攻擊、抹黑，甚至有人跑去他萬里老家撒冥紙，但監察院調查後證明鐵路地下化並未東移，也沒官商勾結。代理市長李孟諺表示，照顧住宅一戶不會超過600萬元，北區、東區拆遷戶若是50平方公尺的透天厝，

徵收補償價格都逾600萬元，超過購買成本。

市府都發局指出，位在南台南副都心的照顧住宅共地下2層、地上15層樓，設有366戶，符合登記的拆遷戶有285戶，其中30戶為外縣市無購買意願，目前已已有215戶登記完成選位，約占符合申購資格戶中的84%。上月起陸續與申購人驗屋、對保，盼讓居民能在農曆年後交屋進住。

「南鐵血腥濫徵，負債怎稱安置」昨反南鐵東移全線自救會聯合會長陳致曉偕同住戶前往現場陳抗，遭員警人牆架離，他質疑居民在市區被強徵的地坪價格被市府嚴重低估，他揚言將抗爭到底。

賴清德隨後前往嘉南藥理大學「分析檢測人才培育暨區域技術聯盟基地」揭牌，他肯定「類產業基地」可拉近產學距離，解決年輕人失業問題，讓學生畢業即可就業，全國將有8所科大校園內設置不同的基地，嘉藥是第1個揭牌啟用。



這裡驗收

南鐵照顧住宅是行政院長賴清德在南市長任內重要政績，昨天他前往參訪，稱許南鐵地下化建設縫合城市發展。

記者鄭維真／攝影



那裡抗議

反南鐵東移全線自救會聯合會長陳致曉（中）偕同住戶昨天前往照顧住宅會場抗議，經員警帶離現場。

記者邵心杰／攝影